



ROMANIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA  
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța  
Tel./Fax: 40-241- 606467, 511512, 618372, 0723151222  
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro; biroudepresa@univ-ovidius.ro  
Webpage: www.univ-ovidius.ro

### Comunicat de presă

În perioada 27 – 29 octombrie 2014, s-a aflat în vizită la Constanța *delegația Institutului Național pentru Cercetare în Domeniul Protecției Mediului din Suedia (IVL)*. Condușă de dl.Östen Ekengren – director adjunct al Institutului, din delegație au făcut parte dl.Jonas Röttorp și dl.Ronny Arnberg. În programul vizitei au fost incluse obiective din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, RAJA SA și MONSSON GROUP.

La întâlnirea finală *organizată la Institutul pentru Nanotehnologii și Surse Alternative de Energie (INSAE) din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța*, specialiștii din Suedia și membrii colectivului de cercetare, coordonat de prof.dr.ing Eden Mamut, au evaluat posibilitățile de colaborare și proiectele concrete în care specialiștii suedezi se pot implica. Astfel, părțile au convenit ca în perioada următoare să se analizeze posibilitatea realizării unor proiecte de cercetare în domeniul utilizării materialelor nano-structurate în aplicațiile de tratare și epurare a apei, a eficienței energetice și producerii inteligente de energie în stațiile de epurare, precum și în domeniul evaluării impactului pe întregul ciclu de viață pentru diferite tipuri de materiale.

O atenție specială va fi acordată realizării unui sistem de mobilitate a studenților de la studii de masterat și doctorat, pentru stagii scurte de 3 – 6 luni, la facilitățile de cercetare ale IVL și reciproc, stagii ale tinerilor cercetători și studenți suedezi, în cadrul INSAE.

Cele două colective de cercetători au mai convenit să colaboreze la realizarea unei monografii de referință pe tema *Managementului Energiei în procesele de tratare și epurare a apei*. Echipa de cercetare din cadrul IVL și-a exprimat interesul de colaborare la proiectul INSAE, de realizare a unei platforme marine de cercetare inter-disciplinare și colaborare inter-universitară.

**Biroul de promovare și relații publice,  
30 octombrie 2014**

